

Av. Delegado Waldemar Gomes Pinto, 1624 Ponte Nova | Extrema/MG | CEP 37.640-000 (35) 3435.1911

f □ ○ ○ www.extrema.mg.gov.br

Inovação e Gestão de Resultados

PUBLICADO

Extrema, 02 / 02 / 2024

PORTARIA Nº. 3.004 DE 02 DE FEVEREIRO DE 2024.

"Nomeia servidores públicos em cargo em comissão e dá outras providências."

CONSIDERANDO o teor do Ofício nº. 095/2024, proveniente da Secretaria Municipal de Recursos Humanos;

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE EXTREMA**, Senhor João Batista da Silva, no uso de suas atribuições legais,

DETERMINA:

Art. 1º - Fica nomeado o senhor Washington Santos Figueredo, ao cargo em comissão de Chefe de Seção, afeto à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo.

Art. 2º - Fica nomeado o senhor Matheus Silva Andrade, ao cargo em comissão de Assessor de Secretaria, afeto à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo.

Art. 3º - Fica nomeada a senhora Leticia Costa Rocha, ao cargo em comissão de Chefe de Divisão, afeta à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo.

Art. 4º - Fica nomeado o senhor Francisco José de Almeida, ao cargo em comissão de Supervisor, afeto à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo.

Art. 5° - Fica nomeado o senhor Gabriel Lourenço da Silva, ao cargo em comissão de Chefe de Seção, afeto à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo.

Art. 6º - Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> João Batista da Silva - Prefeito Municipal -